
Procès-verbal

Assemblée générale ordinaire du 13 mars 2026

Passion Sports Nature Préaux

Membres de PSN-Préaux présents ou représentés : 

Daniel Antczak, Isabelle Antczak (pouvoir),  Laetitia Bailly,  Marie-Anne Balmelli,  Jean-Paul Bastier,  
Chantal Bigot, Lionel Blondel, Katia Bougon, Julie Bratigny, Laurent Chevalier (pouvoir), Stéphanie 
Clauss, (pouvoir), Véronique Coquin (pouvoir), Pascale Demarais, Vincent Demarais, Annie Deperrois, 
Séverine Dumouchel (pouvoir), Françoise Duval (pouvoir), Isabelle Fauvel (pouvoir), Thierry Fauvel, 
Gilbert Hautekiet, Dominique Jeandel, Denis Jeandel, Monique Jobin, Christine Joulin, Annie Klausz, 
Alain Lagnel,  Cédric Le Baillif  (pouvoir),  Gildas Le Du, Michel Le Gall,  Soizic Le Gall (pouvoir), 
Stéphane Le Mignot (pouvoir), Karin Le Mignot (pouvoir), Frank Le Roy (pouvoir), Isabelle Leborgne, 
Joël  Leboucher,  Valérie  Leboucher,  Ludivine Lebourg,  Isabelle  Legendre (pouvoir),  Alice Leguillon 
(pouvoir), Joelle Linard, Karine Marendat, Edwige Ménard, Martha Métais, Brigitte Motte (pouvoir), 
Jean-Michel Motte (pouvoir), François Petit, Pascal Piquet, Sylvie Piquet, Corinne Poiurrée (pouvoir), 
Xavier  Poirrée  (pouvoir),  Michel  Rasse,  Nathalie  Roux  (pouvoir),  Jean-Luc  Taquet,  Odile  Taquet,  
Jacques Tissot, Cédric Vincent, Isabelle Vincent

Invité : Anthony Aguado, maire de Préaux

Excusés : Christian Legeard, président de la FNSMR ; Annick Legeard, présidente du CDSMR

I. Rapport moral du président
Le quorum étant atteint je déclare ouverte l’AG du 13 mars 2026 de Passion Sports Nature

Il met au vote l’approbation du PV de l’AG 2025. Il est approuvé à l’unanimité.

Laissons Daniel parler :
Je  souhaite  vous  présenter  les  excuses  de  Christian  Legeard  président  de  la  FNSMR,  président  du 
CDSMR76, et Annick Legeard présidente du CRSMR Normandie.
Je remercie pour sa présence, Anthony AGUADO maire de Préaux, 
 
Monsieur le maire de Préaux, 
Mesdames et messieurs les PSNoises, PSNois,

Bilan 2025, une année exceptionnelle sur le plan sportif et pour les Préautomnales.
On a souvent associé les Préautomnales à l’évènement phare de l’année pour PSN et c’est bien le cas.
En janvier, après négociation avec le président des biens de la Muette, nous avons pu retrouver le secteur  
des bois de la Houssaye. Jean-Luc, de son côté a débloqué le secteur des bois Cognard, je l’en remercie. 
Je remercie également Anthony de m’avoir accompagné à Quincampoix.
Nous avons réussi à proposer un nouveau format pour les parcours de trails et abandonné le Maratrail.  
Était-ce les bons choix ? Et à notre grande surprise nous avons explosé le nombre d’inscriptions. 
L’engouement du public au niveau national pour les courses natures nous a également rattrapé, restons  
prudent. Le nouveau format du Parcours Prévension Santé va peut-être changer la donne…ou pas. Les 
premières compétitions de l’année font déjà le plein.
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Nous avons maintenu l’ensemble des activités en 2025. A savoir : 
La soirée vœux et jeux de sociétés, la marche de nuit et soirée crêpes, le barbecue de juin.
La sortie club qui s’est déroulée au Trail  du Chardon à Angres. Même si nous avons eu un certain  
nombre de défections. Nous devrons avoir une réflexion pour savoir s’il faut maintenir cette sortie tous 
les ans ou sous une autre forme. Ça sera au comité directeur de trouver et proposer autre chose pour 2027 
maintenant, 2026 étant déjà engagé.
La marche du solstice du 21 juin a été annulée faute de participant. A revoir également pour 2026.
Le Téléthon a lui bien fonctionné cette année avec l’activité Lavage de voiture et la rando/crêpe avec la  
Pétanque Préautaise. Même si nous retrouvons souvent les mêmes bénévoles du club pour l’organisation.

Un point négatif sur 2025.
Nous n’avons pas recruté de nouveaux marcheurs ou coureurs supplémentaires au forum. Beaucoup de 
réinscriptions en dehors du forum ou en ligne.
Notre dernier bilan du nombre d’adhérents s’affiche à 73 adhérents, à comparer aux 88 de l’année 2024.
L’analyse nous montre que ce sont essentiellement des personnes qui n’ont pas repris d’activité, pour des 
raisons diverses, familiales, parcours scolaire, un déménagement, ou avec un problème de santé (arrêt  
momentané).
Ces dernières années, le club a toujours évolué entre 70 et 100 adhérents (avant le COVID).
Néanmoins, nous avons augmenté le nombre d’encadrants marche nordique avec l’arrivée de Laurent et  
Michel qui ont suivi une formation en 2025. Cela va nous permettre de maintenir un niveau d’encadrant  
marche nordique pour chaque créneau horaire.
Je rappelle que nous avons maintenu 4 sorties/semaine pour la marche nordique.

Notre mission cette année, celle du prochain comité directeur, sera de promouvoir les activités marche 
nordique  et  running,  afin  que  PSN se  développe  et  trouve  des  nouvelles  recrues.  Et  bien  entendu, 
préparer 2027, l’année des 40 ans de PSN.

Toutes ses difficultés d’animation ou de recrutement de nouveaux adhérents n’influencent aucunement le  
résultat financier du club grâce aux Préautomnales qui portent notre association.
Alors merci à tous nos bénévoles du club et bénévoles extérieurs.
Merci à la FNSMR, à nos comités, à la commune de Préaux pour son soutien matériel et financier.

Je vous souhaite à tous une très bonne assemblée générale.

Le bilan moral est approuvé à l’unanimité
II. Bilan exercice 2025 et projet budget 2026
Gilbert nous expose les bilans et budget. Il met l’accent sur le bilan très positif des Préautomnales dû au 
nombre record de participants. Cela nous permet de finir l’année avec un bilan global positif. Il détaille  
ensuite les différentes dépenses et recettes du club et des Préautomnales.
Il présente ensuite le budget prévisionnel 2026

Les membres de l’assemblée approuvent le rapport financier à l’unanimité.

III. Bilan administratif
Laetitia fait un récapitulatif et présente les statistiques des inscrits au club. On note une baisse du nombre  
d’inscrit,  notamment  dû à  un faible  nombre de nouveau inscrit.  Il  est  à  noter  que les  femmes sont 
majoritaires  dans  le  club.  Les  marcheurs  sont  largement  majoritaires  ce  qui  peut  expliquer 
l’augmentation de la moyenne d’âge de nos membres.

IV. Bilan sportif
François  fait  le  bilan  des  courses  et  du  challenge  du  club.  Il  fait  reparquer  une  nette  baisse  de 
participation aux courses
Il revient ensuite sur les Préautomnales qui ont eu un franc succès.
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Daniel présente la formation BF1 de la FNSMR à laquelle a participé Laurent. Michel a participé au 
stage PSC1. Puis il présente les articles sur PSN dans la presse locale.

V. Récompenses sportives
Lætitia remet le trophée du sportif le plus méritant à Ludivine. Elle nous a donné une leçon d’endurance 
physique et de force moral lors de la diagonale des fous.
Daniel remet la tatane d’or à une groupe de bénévoles car eux aussi peuvent être les rois de la bourde. 
Les pétanqueurs André, Xavier, Jean-Claude, ont orienté les coureurs sur le mauvais chemin. Daniel leur 
remettra leur trophée le lendemain.

VI. Renouvellement du CD et élection du bureau
Lætitia présente les membres du comité directeur. Stéphanie et Cédric souhaitent quitter le CD. Michel et  
Jean-Michel souhaitent entrer dans le CD. Ils sont élus à l’unanimité.
Le CD pour 2026 est composé de Daniel Antczak, Michel Le Gall, Gilbert Hautekiet, François Petit,  
Lætitia Bailly, Katia Bougon, Vincent Demarais, Thierry Fauvel, Gildas Le Du, Stéphane Le Mignot, 
Jean-Luc Taquet, Jean-Michel Motte.
Les membres du CD élisent à l’unanimité ensuite les membres du bureau directeur
Daniel Antczak : Président
François Petit : Vice-Président
Gilbert Hautekiet : Trésorier
Lætitia Bailly : Secrétaire

VII. Infos et projets 2026
Daniel expose le calendrier du club. Lætitia présente la sortie club qui aura lieu à Médréac au trail Kel Al  
Lann le 9 mai.

VIII. Questions diverses, débat d’idées
Daniel donne la parole à Anthony Aguado, maire de Préaux.
Anthony est ravi de voir beaucoup de membres et une salle pleine. Il précise qu’il aime courir, qu’il court 
et qu’il connaît plusieurs d’entre nous. Il apprécie l’esprit d’entre-aide qui règne dans l’association, son 
dynamisme et sa convivialité. Il nous en remercie.

Daniel lève l’AG à 20H15 en remercie les membres présents mais aussi tous ceux qui ont donné pouvoir.  
Cette implication des membres fait chaud au cœur. Il invite les personnes présentes à passer à l’apéro.

Compte-rendu rédigé par Laetitia Bailly. Secrétaire de séance : Daniel Antczak
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